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Всего в колледже имеется 55 учебных аудиторий (кабинета); библиотека, читальный зал с выходом в сеть «Интернет»; лаборатории «Информатики и информационно-коммуникационных технологий», мастерские «Дошкольное воспитание», «Преподавание в младших классах», актовый зал, спортивный зал.
В образовательном процессе используется 121 единица компьютерной техники, доступной всем студентам и преподавателям.
Данная материальная база постоянно обновляется.
В колледже функционирует электронная информационно-образовательная среда. Электронная информационно-образовательная среда колледжа – совокупность информационных технологий, технических средств, электронных информационных ресурсов, электронных образовательных ресурсов, которые содержат электронные учебно-методические материалы, а также включающая в себя государственные информационные системы, и обеспечивающая опосредованное (на расстоянии) взаимодействие всех участников образовательного процесса, а также предоставление доступа к ресурсам колледжа участникам образовательного процесса.
Назначение (цель) электронно-информационно-образовательной среды – обеспечение информационной открытости колледжа в соответствии с требованиями действующего законодательства Российской Федерации в сфере образования, создание условий для эффективной организации образовательной деятельности в колледже, включая взаимодействие участников образовательного процесса, и обеспечение доступа обучающихся и сотрудников колледжа к ресурсам электронной информационно-образовательной среды.
Основными задачами электронной информационно-образовательной среды колледжа являются следующие:
- создание на основе современных информационных технологий единого образовательного пространства;
- информационное обеспечение образовательного процесса;
- организация доступа участников образовательного процесса к основным профессиональным образовательным программам по реализуемым в Колледже специальностям;
- организация доступа участников образовательного процесса к локальным нормативным актам, регламентирующим деятельность Колледжа;
- организация доступа участников образовательного процесса к ЭИР и ЭОР;
- создание условий для организации взаимодействия между участниками образовательного процесса, в том числе синхронного и (или) асинхронного посредством сети Интернет;
- создание возможности проведения на основе сервисов ЭИОС всех видов занятий, процедур оценки результатов обучения, реализация которых предусмотрена с применением электронного обучения, дистанционных образовательных технологий (в случае их реализации);
- обеспечение информационной базы управления образовательным процессом.
Функционирование информационно-образовательной соответствует законодательству Российской Федерации.
Положение об электронной информационно-образовательной среде в ГБПОУ «Грозненский педагогический колледж»
Материально-технические условия реализации программы обеспечивают соблюдение Гигиенических нормативов и Санитарно-эпидемиологических требований.
В колледже организованны комфортные зоны отдыха (ожидания), оборудованных соответствующей мебелью на всех этажах учебных корпусов.

