Оборудование в рамках программы «Доступная среда»
- Тактильная мнемосхема. Колледж согласно требованиям доступности оборудован специальными рельефными тактильными схемами (мнемосхемы), представляющими из себя план передвижения по кабинетам учреждения (в частности, для людей с недостататочным визуальным восприятием), планами эвакуации посетителей. Мнемосхемы располагаются в холле учреждения. Контуры помещений, коридоров, направления и пути передвижения на мнемосхемах выполняются плоско - выпуклыми линиями. Все необходимые текстовые надписи на мнемосхемах дублируются плоско-выпуклым линиями и шрифтом Брайля для незрячих людей;
- Тактильные пиктограммы доступности. Тактильные пиктограммы, информационные знаки, вывески, табло являются инструментами организации доступной среды для лиц с нарушением зрения и других групп инвалидности. Текстовая информация и графические изображения наносятся рельефно-тактильным способом, текст дублируется шрифтом Брайля. В подобном формате выполнены вывески на кабинеты, информационные табло на входе (название, часы работы и пр.), указатели в коридорах, на лестницах;
–  Система вызова установлена на входе в колледж;
–  Накладка на ступени противоскользящая установлена на крыльце и лестницах и обеспечивает защиту от соскальзываний, а также защиту от травм и ушибов; 
– Поручни металлические для крыльца обеспечивают комфорт и безопасность во время подъема и спуска любых категорий граждан. Перила установлены на входной группе, обеспечивают безбарьерный и безопасный доступ в помещение; 
– Контрастные полосы обозначают начало и конец лестничных маршей, другие препятствия (ступени, пороги и пр.); 
– Стационарный пандус установлен снаружи здания, при входе в колледж;
– Подъемник для инвалидов лестничный;
– Кресло-коляска для передвижения людей с частичной утратой функций опорно-двигательного аппарата.
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